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STAROSTOVO OKÉNKO 

Vážení spoluobčané, sousedi, kamarádi, 

rád bych vás pozdravil dnes v jarním čase. Zima nám už 

skončila, i když tato zima byla zimou mírnou, že jsme si 

moc sněhové nadílky neužívali. Zima jako by věděla,    

že v současné době procházíme energetickou krizí a na 

naše peněženky a úspory je kladena ekonomická zátěž. 

Situace se snad na energetickém trhu stabilizuje a my 

se dostaneme pomalu, ale jistě zpět do vyrovnanější 

situace.  

I občané v naší vesnici jdou s modernizací kupředu, už 

se nám taky objevují na střechách fotovoltaická zařízení 

čímž se snažíte být samostatnější, soběstačnější na   

dodávkách el. energie a nebýt tak závislí na energiích    

dodávaných různými energetickými společnostmi.  

Na trhu se nám taky objevuje nový dotační program pro 

úsporu energetické náročnosti domácností a je to pro-

gram ,,Nová zelená úspora Light,“ která nám přispívá na 

úsporu energií v našich domácnostech. I tuhle výzvu 

někteří naši spoluobčané využili, což velmi oceňuji. Pro-

gram je určen pro vlastníky a spoluvlastníky rodinných 

domů z řad seniorů a lidí pobírajících dávky na bydlení. 

To jen něco málo z toho, kde můžeme my všichni uspo-

řit jak energii, naše úspory, tak naši krajinu.  

Jak jsem již psal, tak naštěstí už tady máme jaro, sluníč-

ko nám ukazuje první hřejivé paprsky, příroda se nám 

začíná probouzet a my dostáváme pozitivnější náladu    

a chuť k práci.  

Tak nastává i čas, abychom vás z obce informovali a dali 

vám možnost vyjádření se k tomu, co chystáme za    

investice a realizace v naší obci.  

Již z minulého období jsme převzali rozpracované zakáz-

ky, na kterých postupně pracujeme a dotahujeme je. 

Jedná se především o vyhotovení projektové dokumen-

tace pro vydání územního rozhodnutí ČOV, kterou pro 

nás zpracovává projekční společnost Kaninga s.r.o. Zlín.  

Dále pokračujeme na změnách č.1 územního plánu        

a komplexních pozemkových úpravách v katastrálním 

území Částkov. O těchto projektech bylo již zmiňováno 

v předchozích zpravodajích.  

V letošním roce bychom měli taky realizovat rekon-

strukci domu č.7 (bývalé staré pošty). Domnívám se,    

že spousta občanů bude mít názor negativní, z důvodu 

ukončení činnosti paní MUDr. Hrabalové. K tomuto mu-

sím konstatovat, že majetek v obci se musí udržovat ve 

stavu funkčním a provozu schopném i pro další genera-

ce. Objekt č.7 je určen jako zázemí pro pracovníky    

charity, která do naší obce zajíždí a pomáhá občanům. 

Dále by měla budova sloužit jako zázemí pro složky 

v obci jako jsou sdružení Na Dědině, Částkovjan, z.s.      

a ostatní zájmové kroužky.  

Bohužel co se týká spolupráce s paní MUDr. Hrabalo-

vou, tak na její vlastní žádost ukončila svoji činnost jak 

v naší obci, tak v obci Zlámanec. Na tohle rozhodnutí 

nemají bohužel starosta obce ani zastupitelstvo vliv,     

je to rozhodnutí soukromého subjektu a to je neměnné.   

O čemž jste byli již informováni nejen na stránkách   

obce.  

Na konci února jsme podali žádost o zařazení do       

programu ,,Podpora obnovy kulturních památek       

prostřednictvím obcí s rozšířenou působností v roce 

2023“ vyhlášené Ministerstvem kultury. Tento dotační 

program je určen pro opravy kulturních a historických 

památek, čehož jme využili. Jedná se o ,,Sanace římsy 

na věži, soklu na kapli Panny Marie Lurdské.“ 

Dalšími projekty, kterými se zabýváme, je rekonstrukce 

sportovního areálu, kde už zub času zasáhl a je zapotře-

bí do něj zainvestovat. Jedná se především o kompletní 

zrealizování topení v šatnách, nové oplechování střešní 

konstrukce (atiky a stříšek), které již máme v havarijním 

stavu. Objekt je taky zasažen mírnou vlhkostí, která se 

opraví dnes již dostupnými a ne příliš ekonomicky     

nákladnými sanacemi. Na sportoviště se budeme snažit 

získat dotační titul ,,Kabiny.“ K tématu sportovního   

areálu se jistě budeme vracet do budoucna ještě více.  

Dále bych chtěl zmínit něco ohledně malých akcí, které 

se týkají jak ekonomiky, tak hlavně mezilidských vztahů 

našich nejmladších ve vesnici. Realizují se akce jako jsou 

například úklid lesa a okolí, kde i mládež si může uvědo-

mit a řídit se mottem ,,co si do lesa přinesu, to si       

odnesu.“  

Dále výsadba ovocného sadu za obecním úřadem, kde 

se děti mohou o svůj stromek starat společně s rodiči    

a odplatou jim za to bude ovoce, co stromek urodí.       

A mnoho dalších společných akcí, které se budou 

v budoucnu realizovat.  
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V obci máme docela hojně společenských akcí jak pro 

děti, tak pro dospělé, což je vhodné pro společné      

setkávání a upevňování sousedských a mezilidských 

vztahů. Za tyto akce moc děkuji všem spolkům a přeji 

jen plno pozitivního s touto prací. Každá společenská 

událost by měla být odměnou pro každého z nás, tedy 

za práci nejen doma, ale i na poli obecním. Tímto děkuji 

všem, kteří se účastnili brigády a přispěli tak k útulnosti 

v obci a věřím, že do budoucna se budeme na takových 

pracovních akcích potkávat častěji. Ať nám ta vesnička 

vzkvétá díky naší společné práci, z čehož budeme mít 

radost my a naše děti navíc uvidí, že život není jen        

o penězích, ale taky o přidání rukou k práci. 

S úctou váš  

Roman Minařík 

starosta obce 

JUBILANTI 2023 

50 let 

Čevelová Romana 

Hubáčková Jolana 

Krajča Pavel 

Pospíšilová Iveta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60 let 

Gabrielová Eva 

Gottwaldová Andrea 

Hujíková Leona 

Kaňovský Petr 

Machálková Jarmila 

Paško Václav 

Úředníček Zdeněk 

Úředníčková Ivana 

Zajíc Jiří 

Zemánek Zbyněk 

 

 

 

 

70 let 

Čechová Eva 

Chromcová Anna, 

Juráková Ludmila 

Minaříková Ludmila 

Ondroušek František 

 

80 let 

Janča František 

Kučerová Marie 

Železníková Anna 

STAROSTOVO OKÉNKO 
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EVIDENCE OBYVATEL 2022 

Narození 

Dudová Amálie 

Gutveisová Laura 

Martykánová Sabina 

Veselá Veronika 

 

Úmrtí 

Čevela František 

Gabrielová Marie 

Marášková Marie 

Zajícová Marie 

 

Přihlášení 

Dudová Petra 

Gábor Luboš 

Gáborová Katarína 

Janča Hynek 

 

 

 

 

 

 

 

Odhlášení 

Gajdošíková Lucie 

Gajdošíková Martina 

Gajdošíková Nicol 

Hubáčková Lenka 

Přibyla Jakub 

Přibylová Beáta 

Přibylová Tereza 

Štěpánek Jan 

Zvářalová Karolína 

Zvářalová Tereza 

 

Datum 

 

Domácí 

 

Hosté 

 

Výsledek 

26. 3. 2023 10:15 Částkov Mistřice 0:0 

2. 4. 2023 15:30 Kostelany nM Částkov 1:1 

8. 4. 2023 15:30 Částkov Hluk B 0:8 

16. 4. 2023 13:30  Uh. Ostroh B  Částkov  1:4 

23. 4. 2023 16:00  Hradčovice   Částkov  1:2 

30. 4. 2023 10:15  Částkov  Stříbrnice/Boršice   

7. 5. 2023 16:30  Popovice   Částkov   

14. 5. 2023 10:15  Částkov  Mařatice   

21. 5. 2023 17:00  Sušice   Částkov   

28. 5. 2023 10:15  Částkov  Březolupy   

4. 6. 2023 17:00  Vážany   Částkov   

11. 6. 2023 10:15  Částkov  Drslavice   

18. 6. 2023 17:00  Velehrad   Částkov   

ROZPIS MISTROVSKÝCH ZÁPASŮ JARO 2023 
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Datum 

 

Akce 

 

Místo 

 

Pořadatel 

29. 4. 2023 Slet čarodějnic a stavění 

máje 

Sportovní areál Obec Částkov, 

Spolek Na Dědině 

14. 5. 2023 Den matek Sportovní areál Obec Částkov 

27. 5. 2023 Taneční zábava Reflexy Sportovní areál SDH Částkov 

3. 6. 2023 Dětský den Sportovní areál Sokol Částkov 

30. 6. 2023 Táborák Sportovní areál Častkovjan, z.s. 

2. 7. 2023 Hasičská soutěž Sportovní areál SDH Částkov 

19. 8. 2023 Taneční zábava Sportovní areál Častkovjan, z.s. 

23. 8. 2023—25. 8. 2023 Tábor pro děti Sportovní areál Častkovjan, z.s. 

Srpen Mysliveckou stopou Chata MS MS Vlčinec 

9. 9. 2023—10. 9. 2023 Slavnosti vína Uherské Hradiště Klub Kultury UH 

Září Drakiáda Sportovní areál, „Kopec“ Spolek Na Dědině 

14. 10. 2023—15. 10. 2023 Císařské hody s právem Obec Častkovjan, z.s. 

5. 11. 2023 Beseda s důchodci Budova OÚ Obec Částkov 

3. 12. 2023 Rozsvěcování vánočního 

stromu 

Náves Obec Částkov, 

Spolek Na Dědině 

Prosinec Mikuláš Obec Obec Částkov, 

Častkovjan, z.s. 

16. 12. 2023 Vánoční setkání Sportovní areál Častkovjan, z.s. 

KALENDÁŘ AKCÍ 2023 

Místo konání a změna termínu dle počasí nebo okolností je možná, vždy však bude s předstihem upřesněna.  
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

Obecní úřad oznamuje, že občané mohou využít bezplatné služby tisku a laminace dokumentů. Občané mohou 

přinést své dokumenty na obecní úřad, kde budou naskenovány, následně vytisknuty a zabezpečeny laminací. 

Tato služba je poskytována zdarma a je určena pro veřejnost.  
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SCHVÁLENÝ ROZPOČET NA ROK 2023 

Daňové příjmy 
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Otevírací doba knihovny: Pondělí: 15.00 - 17.00 

Knihovna se nachází v budově obecního úřadu č.p. 86. 

Těší se na vás knihovnice: Iveta Pospíšilová 

 
Knihovnické služby  

• půjčování beletrie a naučné literatury pro děti, mládež a dospělé čtenáře  

• výměnné soubory - tyto výměnné soubory jsou pořízeny z dotace Zlínského kraje a  poskytuje je KBBB Uh. 

Hradiště 

• půjčování časopisů, které knihovna odebírá pro děti - Mateřídouška, Čtyřlístek pro dospělé - Zahrádkář, 

Receptář, Dům a zahrada  

• novinky v knihovně najdete v katalogu  

• přihlášení do čtenářského konta  

Informační služby  

• přístup na počítač  

• internet pro veřejnost zdarma  

Regionální funkce  

• místní knihovně v Částkově jsou poskytovány služby v rámci programu regionálních funkcí knihoven, které 

jsou financovány z rozpočtu Zlínského kraje a realizovány pověřenou knihovnou - KBBB Uh. Hradiště. 

MÍSTNÍ KNIHOVNA 
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VÁNOČNÍ SETKÁNÍ 2022 

Na prosincové akci Vánoční setkání 2022 byla uspořádána sbírka prostřednictvím dobrovolného vstupného. 
Vybraná celková částka byla 9 400,-. 
Moc všem děkujeme, že jste se do sbírky zapojili a my jsme mohli výtěžek předat Klubu nemocných cystickou 
fibrózou. 

DĚKUJEME 
Častkovjan, z.s.  

DĚTSKÝ SILVESTR 2022 

Rozloučení se starým rokem je potřeba, to ví i děti, které se přišly společně pobavit. A aby v tom nebyly samy, 

zapojili jsme i jejich rodiče. 
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 

DĚTSKÝ KARNEVAL 

Karnevalové veselí čekalo na děti s hrami, soutěžemi 

a pořádnou tombolou. Parádní promenáda v maskách 

uvedla celý program a pak už si všichni užili zábavné 

odpoledne.  

První sobotu v novém roce proběhla v naší obci Tříkrálová sbírka. Děkujeme všem dárcům, koledníkům i jejich 

doprovodu.  
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BRUSLENÍ 

Druhou únorovou sobotu patřil zimní stadion v Uherském Brodě dětem i dospělým z Částkova, kteří si vyzkoušeli 

svoje bruslařské umění.  

HISTORIE FAŠANKU 

Fašankové (masopustní nebo také ostatkové) období dělí zimní čas a čas, kdy se probouzí příroda. Není každý rok 
stejně dlouhé. Délka se určuje podle Velikonoc. Začíná vždy po 6. lednu (po Třech králích) a končí v úterý před 
Popeleční středou, kdy začíná půst před Velikonocemi. Název masopust se skládá ze dvou  slov (maso a půst).     
V tomto období se lidé zříkali masa, ale také zábavy. 

Takže před tím bylo potřeba se najíst masa do zásoby. Historie sahá až do dob pohanských (před křesťanstvím)   
a souvisel s oslavou končícího zimního období. Předjaří a naděje na příští úrodu, plodnost, zdraví, hojnost             
a blahobyt. Tento nejdelší svátek slavili jak bohatí, tak chudí.                                         

Masopust probíhal po několik dní od čtvrtka do úterý. Úterý bylo vrcholem masopustu, kdy všichni vyrazili do ulic 
slavit. Veselí, tanec, zpěv, jídlo a pití, spousta taškařic, legrácek a bujarost provází fašank odpradávna. Zvyky se 
měnily a mění, některé přežívají dodnes. 

Mezi původní masky fašankového veselí patřily medvěd, kobyla, bába, žid, slaměnák, nevěsta, turci, kominík, 
smrt a masky řemeslníků. 

Před každým domem se říkala nějaká básnička např.: A ty náš Martine, maso visí v komíně, enem nám ho dajte,  
s prázdným nás nepúšťajte. 

Když byl průvod obdarován, děkovali: 
No přeca, tetičko, přeca, aspoň kus 
svinského pleca, rači šak tu klobásu, 
co sa s ňů třikrát opášu. 

Fašank v Částkově v roce 1983. Foto:DENÍK/archiv 

Lenka Juříková 

kronikářka 
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FAŠANK 

I v letošním roce prošel obcí tradiční fašankový průvod za           

doprovodu Mavojů. Díky Častkovjanu, z.s. tradice fašanku v obci 

dál pokračuje.  

SPORTOVNÍ PLES 

Kulturní dění v obci opět oživil ples sportovců, na němž 

se všichni dobře bavili. Díky spolupráci s myslivci si   

účastníci plesu také pochutnali na zvěřinových             

specialitách.  

OBECNÍ BRIGÁDA 

Díky vaší ochotě a energii se nám podařilo vyčistit           

a uklidit mnoho míst v naší obci, a tím výrazně přispět    

k jejímu hezkému vzhledu. Chtěli bychom touto cestou 

vyjádřit poděkování všem, kteří se zapojili do obecní  

brigády. 
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NOC S ANDERSENEM 

V pátek 31. března 2023 jsme se přidali společně s 18 dětmi k celosvětové akci Noc s Andersenem, které se letos 

zúčastnilo již přes 100 000 nocujících. Tato akce slouží ke zvýšení zájmu o dětské čtenářství. Letos jsme s dětmi 

pomohli oslavit 90 let Ferdy Mravence a 100. výročí The Walt Disney Studios. S oslavami nám pomohli hosté      

v podobě pana starosty a paní knihovnice, kteří ochotně dětem přečetli pohádky z knížek letošních oslavenců.      

V průběhu pohádkové noci jsme si zahráli spoustu tematických her, s pomocí paní knihovnice se podívali do 

místní knihovny a díky kuchařskému umění místní mládeže jsme si naplnili bříška. Na konec večera, už ve spacá-

cích, jsme si pustili film z dílny The Walt Disney Studios. Druhý ročník Noci s Andersenem v naší obci jsme si 

všichni báječně užili a už se těšíme na další. 

VELIKONOČNÍ ZAJÍČEK 

Malí i velcí se sešli na jarních dílničkách, aby si společně vytvořili veselé ozdůbky, které nám pomohou přivítat  

jaro, jak se patří. Příjemné odpoledne všem uteklo jako voda. 
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KLEPÁNÍ 

I letošní Velikonoce chlapci obešli vesnici a klepáním oznámili čas modliteb místo zvonů, jež „odletěly do Říma.“ 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

I v letošním roce jsme měli možnost přivítat nové občánky do naší obce. Jsme za to moc rádi a přejeme dětem          

i rodinám hodně zdraví. 

UKLIĎME ČÁSTKOV 

V sobotu 22. dubna proběhl jarní úklid pod záštitou 

celorepublikové akce Ukliďme Česko. 

Počasí bylo jako stvořené pro pobyt venku a my vyrazi-

li do lokality ,,Zálovčí." Při úklidu byl nalezen odpad, 

který rozhodně do přírody nepatří ale své místo má ve 

sběrném dvoře nebo v kontejnerech pro tento odpad 

určených! PROSÍM, BUĎME K PŘÍRODĚ VŠICHNI OHLE-

DUPLNÍ a zamysleme se, než do ní cokoliv vyhodíme! 

Děkujeme všem, kteří se do úklidu zapojili a věříme,  

že příště se k nám připojí i další občané. 
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SÁZENÍ OVOCNÝCH STROMŮ 

Rádi bychom vás informovali o úspěšné akci sázení ovoc-

ných stromů. Díky účasti občanů jsme během odpoledne 

vysadili několik stromů různých druhů, které nám a našim 

dětem budou poskytovat ovocné plody. Doufáme, že i v bu-

doucnu se budeme moci spojit při podobných akcích. 

NADCHÁZEJÍCÍ AKCE 
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MUNIPOLIS 

Vážení občané, 

spustili jsme pro vás službu MUNIPOLIS / Mobilní Rozhlas, díky které vás nyní budeme efektivně informovat 

přímo do vašeho telefonu. Přihlaste se k odběru a už nikdy nezmeškáte důležité novinky a upozornění z naší 

samosprávy. Informace podle vašich zájmů vám budeme posílat e-mailem, SMS nebo jako zprávu do aplikace.  

Služba je zdarma! 

Co vám přihlášení do MUNIPOLIS přináší? 

• Upozornění na krizové události – výpadky energií, blížící se vichřice, dopravní uzavírky, varování před podo-

mními prodejci apod. 

• Novinky a důležitá upozornění z úřadu – poplatky, obecní zpravodaj, digitalizované hlášení z amplionů apod. 

• Pozvánky na kulturní a sportovní akce. 

• Možnost vyjádřit svůj názor v online anketách. 

• Mobilní aplikaci samosprávy s užitečnými funkcemi. 

 

V registračním procesu si můžete sami nastavit, jaké typy informací vás zajímají (např. kultura, doprava, maji-

telé zvířat). Doporučujeme vyplnit vaše telefonní číslo a ulici, abychom vás mohli rychle varovat v případě   

nečekaných událostí (např. havárie vody, přívalové deště apod.). Vaše údaje jsou v bezpečí a v souladu              

s GDPR. 

 

PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ: https://castkovuh.munipolis.cz/registrace 

Registrovat se můžete také osobně přímo na našem úřadu. Rádi vám pomůžeme.  

Oficiální aplikaci MUNIPOLIS / Mobilní Rozhlas naší samosprávy si můžete stáhnout 

přímo na App Store nebo Google Play. Poté si stačí přidat naši obec/město a budete 

mít informace vždy po ruce.  


